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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 07/05/2024 – AS 9 HORAS  

21ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 

 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

I) Leitura ou aprovação da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito e outros Órgãos 

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:          

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações; 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 030/2024 – Autor: Marquinhos do N-4 – 07/05/2024 

Ementa: Concede Título de Cidadã Petrolinense a Senhora Josefa Maria Vianney Coimbra Góes. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 031/2024 – Autor: Gilmar dos Santos Pereira – 07/05/2024 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan a Universidade Federal do Vale do 

São Francisco – UNIVASF. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 032/2024 – Autora: Maria Elena de Alencar – 06/05/2024 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan a Senhora Claudiana de Almeida 

Rodrigues. 
 
*Projeto de Lei nº 035/2024 – Autor: Wenderson Batista – 02/05/2024 

Ementa: Dispõe sobre a fixação de placa informativa telefônica do Centro de Valorização da Vida – CVV, na 

forma e nos locais que especifica. 

 

*Projeto de Lei nº 036/2024 – Autor: Marquinhos do N-4 – 01/05/2024 

Ementa: Dispõe sobre a isenção do pagamento de tarifas nos transportes coletivos urbanos de Petrolina para 

pessoas com deficiência física, auditiva, visual, intelectual e Transtorno do Espectro do Autismo e dá outras 

providências.  

 

02 - REQUERIMENTOS: 

 

*REQUERIMENTO Nº 0218/2024 – A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Simão Durando, interceder junto ao Secretário Municipal de 
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Saúde, João Luís Barreto, informações sobre a falta de Unidade Básica de Saúde (UBS) no Residencial 

Monsenhor Bernardino e o atendimento limitado fornecido à comunidade por meio de um carro móvel, nos 

seguintes termos: 

1. Qual é o motivo pelo qual o Residencial Bernardino não possui uma UBS dedicada, e o 

atendimento é realizado por meio de um carro móvel? 

2. Por que o atendimento fornecido pelo carro móvel é limitado a apenas 10 fichas por dia, 

considerando a demanda da comunidade? Há algum planejamento para ampliação da 

quantidade de atendimento? 

3. Por que o serviço prestado pelo carro móvel ocorre apenas pela manhã e em um único dia da 

semana, especificamente às quintas-feiras? Há algum planejamento para ampliação dos dias de 

atendimento? 

4. Há algum planejamento por parte da administração municipal para a construção de uma UBS 

permanente no Residencial Bernardino? Em caso afirmativo, qual é o cronograma previsto para 

a realização dessa obra? 

 

*REQUERIMENTO Nº 0224/2024 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando filho, destinação de recursos através de emenda 

parlamentar para a duplicação e iluminação pública da estrada das Pedrinhas, nas mediações do Colégio 

Militar até o Porto da Ilha.  

 

*REQUERIMENTO Nº 0235/2024 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal – Fernando Filho, no sentido de viabilizar emenda parlamentar 

destinada para a construção de uma quadra de Beach Tennis, no espaço público entre a Igreja Católica e 

o CMEI Maria Tereza Brennand, no Bairro Cohab VI. 

 

*REQUERIMENTO Nº 0237/2024 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja 

formulado pedido  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de 

Saúde - Senhor João Luís Barreto, que encaminhe para a Casa Plínio Amorim, as seguintes informações 

sobre a transferência de impostos da área de saúde, estimados pelo Plano Plurianual (PPA) vigente,  no valor 

de R$  255 milhões nos últimos três anos,  previsto da seguinte forma:  2022 – R$ 80 milhões; 2023 R$ 84 

milhões e 2024 R$ 91 milhões.  

1. Nesses três anos quanto foi arrecadado? 

2. Qual o valor total da dívida das empresas para com a Prefeitura?   

3. Quais são as empresas que estão em débito com os impostos da saúde que deveriam ser pagos à 

Prefeitura? Enviar lista das respectivas empesas com os valores dos débitos de cada uma;  

4. Detalhamento da permuta das Clínicas e Hospitais com a Prefeitura: valores investidos na 

permuta de prestação de serviços; lista das Clínicas e Hospitais que fizeram permuta durante 

esse período; quantitativo de atendimentos realizados e as respectivas especialidades; 

*REQUERIMENTO Nº 0246/2024 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – sejam solicitadas à Secretária de Educação do Estado de Pernambuco - Senhora 

Dra. Ivaneide Dantas, e a Gestora da GRE Sertão Médio São Francisco - Senhora Célia Regina 

Carvalho, informações acerca das providências relacionadas à Escola Estadual Antônio Cassimiro, que se 

encontra com sua estrutura comprometida com as chuvas e o acúmulo interno de água. 
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*REQUERIMENTO Nº 0247/2024 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Saúde, através do Secretário 

João Luís Barreto, que sejam prestados esclarecimentos sobre os MOTIVOS PARA A FALTA DESTES 

MEDICAMENTOS QUE DESCREVO ABAIXO: 

• OSTERONUTRI 

• PREDNISOLONA 40MG 

• ALBENDAZOL 400MG 

• PREDNISONA 20MG 

*REQUERIMENTO Nº 0248/2024 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja feito VEEMENTE 

APELO ao Diretor Presidente do Departamento de Estradas e Rodagens - DER, o Senhor RIVALDO 

RODRIGUES DE MELO FILHO, bem como ao Coordenador do 8° DOD/DER – PETROLINA, 

Engenheiro MARCOS ANTÔNIO NÓBREGA DE OLIVEIRA, no sentido de adotar as providências 

necessárias para INSTALAÇÃO DE ONDULAÇÃO TRANSVERSAL (LOMBADA FÍSICA) NA PE 

626, CONHECIDA COMO ESTRADA DAS PEDRINHA, EM FRENTE A PARADA DE ÔNIBUS 

ESCOLAR LOCALIZADA NA ENTRADA DO VILA DO LAJEDO.  

 

*REQUERIMENTO Nº 0250/2024 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado à Excelentíssima 

Senhora Governadora do Estado de Pernambuco – Raquel Lyra, interceder junto ao Departamento de Estradas 

e Rodagens do Estado de Pernambuco (DER/PE), através do Coordernador – Senhor Marcos Antônio 

Nóbrega de Oliveira, no sentido de prestar informações sobre quando será iniciada a obra de duplicação 

da PE-626 e a APE-005, Estrada das Pedrinhas e Avenida Brasil. 
 

*REQUERIMENTO Nº 0252/2024 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 

SECRETARIA DE SAÚDE, através do SECRETÁRIO DR. JOÃO LUIS BARRETO, que possa prestar 

as seguintes informações: 

1. Por que quase todas as UBS da cidade estão sem médicos? 

2. Poderia ser disponibilizado o quadro de médicos contratados e/ou escalados para plantões no 

ano de 2024, especificando em quais meses e em quais unidades médicas não haverá médicos? 

3. Qual é o plano da Secretaria de Saúde para suprir a ausência de médicos nessas unidades 

durante os meses em que não houver profissionais disponíveis? 

4. Qual é a quantidade média de atendimentos realizados mensalmente em cada UBS durante o 

primeiro trimestre de 2024? 

 

*REQUERIMENTO Nº 0254/2024 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja 

formulado pedido a Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco – Raquel Lyra, no 

sentido de viabilizar a implantação de um aparelho de ecocardiograma na urgência da UPA 24H, nesta 

cidade. 

 

03 - INDICAÇÕES: 

 

*INDICAÇÃO Nº 0701/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Senhor Secretário Fred Machado, para a realização da pavimentação asfáltica do Residencial Vila 

Militar. 
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*INDICAÇÃO Nº 0702/2024 - A VEREADORA LUCINHA MOTA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Senhor Secretário - Fred Machado, para a realização da limpeza da Rua 32, situada no Bairro 

Henrique Leite. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0719/2024 - O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, a pavimentação asfáltica da Rua Poço de Pedra no Bairro Pedra 

Linda.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0720/2024 - O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, o serviço de limpeza dos terrenos da Rua Tarturana, Rua Juriti, 

Rua do Colibri e a Rua paralela a Avenida da Redenção, no Bairro Padre Cícero. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0755/2024 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário Frederico Machado, no 

sentido de viabilizar a compra de um triturador de galhos de poda. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0756/2024 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Saúde (SESAU), na pessoa do Senhor Secretário João Luís Nogueira Barreto Miranda, no 

sentido de encaminhar a Unidade Móvel de Saúde para o Povoado de Cacimba do Baltazar (local 

disponível para o atendimento, Associação dos Moradores). 

*INDICAÇÃO Nº 0757 /2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito - Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, que seja feito o saneamento básico, pavimentação e limpeza da Rua 

Garrincha (Rua 9), no Bairro Ouro Preto, e demais ruas que precisem desses serviços. 

*INDICAÇÃO Nº 0768/2024 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado,  com  a  finalidade  de  

providenciar o patrolamento da  Rua  Vinte  e  Dois,  situada  no  Loteamento Recife. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0769/2024 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade - SEINFRA, através do Senhor Secretário Fred Machado,  com  a  finalidade  de  

providenciar um  mutirão  de  limpeza  na  Escola  Municipal  São  José,  localizada  no  Povoado  Porto  

da  Ilha. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0772/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando 

Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a pavimentação das seguintes vias do 
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Loteamento Santa Bárbara: Ruas Clarice Lispector, Patativa do Assaré, Ariano Suassuna, Ana Maria 

Machado, Lígia Fagundes Teles, João Cabral de Melo Neto e Projetadas 07, 08 e 09.   

 

*INDICAÇÃO Nº 0773/2024 - O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, 

para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a transferência dos equipamentos públicos 

para atividades físicas, devidamente consertados, da lateral da Rua Nossa Senhora Aparecida para área 

contígua à Quadra Poliesportiva Antônio Monteiro da Silva, localizada entre as Ruas 11 e 12, no Bairro 

Antonio Cassimiro 1. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0776/2024 - O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, que desenvolva ação executando o seguinte serviço: 

*Realizar a pavimentação asfáltica nas Ruas 64 e 65, no Bairro João de Deus. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0777/2024 - O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, na 

pessoa do Secretário Fred Machado, para que seja feita a limpeza do canal do Bairro São Gonçalo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0783/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Autarquia de Mobilidade 

Municipal de Petrolina – AMMPLA, através do Senhor Diretor-Presidente Franklin Alves, no sentido de 

implementar uma lombada na Avenida Principal do Residencial Monsenhor Bernardino. 

  

*INDICAÇÃO Nº 0784/2024 - O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de implementar uma faixa 

de pedestres na Avenida Principal do Residencial Monsenhor Bernardino. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0787/2024 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, bem como à Autarquia Municipal de 

Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, através do Diretor-Presidente Franklin Alves, que realize A 

ILUMINAÇÃO NA AVENIDA TRANSNORDESTINA E QUE SEJA COLOCADA NA FRENTE DO 

CONDOMÍNIO SOLARES UMA FAIXA DE PEDESTRE ELEVADA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0788/2024 - A VEREADORA SAMARA DA VISÃO – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que realize SERVIÇO DE 

LIMPEZA, REFORMA COM COBERTURA DA QUADRA LOCALIZADA NA RUA 12, NO 

BAIRRO JOÃO DE DEUS.   

 

*INDICAÇÃO Nº 0791/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura 

e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de PROVIDENCIAR A LIMPEZA 

GERAL DA PRAÇA PÚBLICA DO RESIDENCIAL NOVO TEMPO CINCO. 
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*INDICAÇÃO Nº 0792/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade através do Senhor Secretário FRED MACHADO, no sentido de providenciar a 

execução de serviço de tapa buraco na Avenida Antônio Estevão do Bairro João de Deus. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0795/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à SECRETARIA MUNICIPAL 

DE DESENVOLVIMENTO URBANO E HABITAÇÃO – SEDURBH,  na pessoa do Senhor Secretário 

FRANCISCO EMÍCIO DOS SANTOS NETO JÚNIOR, no sentido de desenvolver um estudo para 

viabilizar INSTALAÇÃO DE GRADES DE PROTEÇÃO EM TORNO DO CAMPO DE AREIA DO 

BAIRRO JOSÉ E MARIA, localizado entre a Avenida Francisco Coelho Amorim e Rua José Hermano 

Gomes. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0796/2024 - O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à Autarquia Municipal de 

Mobilidade de Petrolina (AMMPLA), através do Senhor Diretor-Presidente FRANKLIN PEREIRA 

ALVES, no sentido que SEJAM INCLUÍDAS ATIVIDADES DE CONSCIENTIZAÇÃO DE 

RESPEITO À FAIXA DE PEDESTRE, dentre as diversas atividades de conscientização do trânsito MAIO 

AMARELO 2024 - PAZ NO TRÂNSITO COMEÇA POR VOCÊ. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0799/2024 - O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria 

competente, no sentido de viabilizar a operação tapa buraco nas Ruas 01 a 09 e na Rua 12, no Bairro 

Mandacaru I. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0800/2024 - O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a Secretaria 

competente, no sentido de viabilizar o aterro e pavimentação das Ruas 10 e 11, no localidade Mandacaru I. 

  

*INDICAÇÃO Nº 0803/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA – solicita ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através 

do Secretário Fred Machado, para que seja feita a limpeza do Bairro Antônio Cassimiro II, como também 

o cascalhamento e patrolamento da Rua Doze até a Rua Vinte e Três do referido bairro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0804/2024 - O VEREADOR EDILSON LIMA – solicita ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através 

do Secretário Fred Machado, que seja feita a recuperação da pavimentação asfáltica na Avenida Mar da 

Tasmânia, principalmente no cruzamento com a Rua Mar Mediterrâneo e no cruzamento com a 

Avenida Nossa Senhora Auxiliadora, no Bairro Antônio Cassimiro I. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0805/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE, através do SECRETÁRIO FRED 

MACHADO, que possa REALIZAR OPERAÇÃO DE LIMPEZA NOS ENTORNOS DA QUADRA 

POLIESPORTIVA DO PROJETO SENADOR NILO COELHO – N4. 
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*INDICAÇÃO Nº 0806/2024 - O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a 

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE, através do SECRETÁRIO FRED 

MACHADO, que possa REALIZAR OPERAÇÃO DE LIMPEZA NOS CANTEIROS DA BR-235, QUE 

LIGA O POSTO ASA BRANCA AO AEROPORTO SENADOR NILO COELHO. 

  

*INDICAÇÃO Nº 0810/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário Municipal de Agricultura, 

Senhor Pedro Brandão, no sentido de providenciar o serviço de manutenção nas ruas do povoado de 

Uruás, Zona Rural de Petrolina. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0811/2024 - O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, no sentido de providenciar a pavimentação asfáltica da Rua da 

Marcassita, no Bairro Dom Avelar. 

  

*INDICAÇÃO Nº 0814/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a Secretaria 

de Saúde, através do Secretário João Luís Barreto, no sentido de viabilizar a implantação das especialidade 

de ortopedia, vascular, ginecologia, pediatria e neuropediatria itinerante nas UBS’s da zona rural, 

como Rajada, Uruás e Caititu 

 

*INDICAÇÃO Nº 0815/2024 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a Secretaria 

de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de viabilizar a 

pavimentação nas ruas e avenidas do bairro Ipsep 1 

 

*INDICAÇÃO Nº 0820/2024 - O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao Prefeito Municipal 

SIMÃO DURANDO, interceder junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, Senhor Fred 

Machado, que  desenvolva ação executando os seguintes serviços: 

• Limpeza e capina na quadra poliesportiva localizada na Rua 24, do Bloco Bege, do Residencial 

Park São Gonçalo  

 

*INDICAÇÃO Nº 0821/2024 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito - Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, que seja feita a realocação da feira do José e Maria, enquanto durar a 

reforma, para o Pátio de Eventos do bairro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0829/2024 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que dentro das possibilidades, que 

como Contra Partida ao Governo do Estado – Governadora Raquel Lyra, para a Construção da Casa 

da Mulher Brasileira, seja doado o terreno público que fica no Bairro Cohab VI, localizado entre as 

Ruas Dom Tomaz e Rua Nossa Senhora das Grotas. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0831/2024 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de Infraestrutura e 
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Mobilidade, através do Secretário Senhor Frederico Melo Machado, para que seja providenciado as 

solicitações abaixo relacionadas dos moradores do Bairro Vila Marcela.  

• Revitalização dos Barracos que ficam localizados na Rua 07 (em frente à Escola Municipal 

Professora Laurita Coelho) – devido as péssimas condições dos mesmos, totalmente danificados; 

• Pavimentação da Rua 03 (5ª vez que essa rua e indicada); 

• Complementação da Pavimentação asfáltica da Rua Wilson Cavalcante (em frente à Quadra 

Poliesportiva do bairro) - que está em péssimas condições, cheia de buracos. 

 

B) GRANDE EXPEDIENTE 

 

ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:                       SEM MATÉRIA 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                               SEM MATÉRIA 
 

SUJEITO A ALTERAÇÃO.                                          
 

 

A PARTIR DAS 11 HORAS: 

 

SESSÃO SOLENE PARA ENTREGA DE TÍTULO DE CIDADÃO PETROLINENSE E 

MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO LEGISLATIVO DOM MALAN AO SENHOR 

PEDRO AUGUSTO PEREIRA LAGO, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JOSIVALDO BARROS. AUTORIZADO PELO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL – AERO CRUZ. 

 
cas 


